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В И С Н О В О К

щодо Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо забезпечення затриманому, підозрюваному, обвинуваченому, 

засудженому права на отримання правової допомоги»
(реєстр. № 2063)

27 квітня 2021 року Верховна Рада України доручила Комітету з питань 
правової політики доопрацювати Закон України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо забезпечення затриманому, підозрюваному, 
обвинуваченому, засудженому права на отримання правової допомоги» (реєстр. 
№ 2063), повернутий із пропозиціями Президента України, з урахуванням 
поправок і пропозицій суб’єктів права законодавчої ініціативи та повторно 
внести його на розгляд Верховної Ради України.

Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні                             
02 червня 2021 року (протокол № 57) Закон України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо забезпечення затриманому, 
підозрюваному, обвинуваченому, засудженому права на отримання правової 
допомоги» (реєстр. № 2063), повернутий із пропозиціями Президента України.

Суб’єктами права законодавчої ініціативи подано 54 поправки і 
пропозиції, за результатами розгляду яких всі поправки і пропозиції враховано у 
тексті доопрацьованого Закону. 

За результатами розгляду доопрацьованого Закону та на підставі статті 135 
Регламенту Верховної Ради України  Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти Закон України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення 
затриманому, підозрюваному, обвинуваченому, засудженому права на 
отримання правової допомоги» (реєстр. № 2063), доопрацьований для 
повторного внесення на розгляд Верховної Ради України, в цілому. 
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2. Доповідачем від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради 
України під час розгляду даного питання визначити члена Комітету Власенка 
Сергія Володимировича.

Голова Комітету                                                                                    А.Є. КОСТІН
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